

Дело губернаторского симфонического оркестра передано в Следственный комитет

Выясняются новые подробности скандала с гастролями губернаторского симфонического оркестра в Австрии.

Напомним, в ходе январской сессии Законодательного собрания Иркутской области глава Контрольно-счетной палаты Иркутской области Ирина Морохова сообщила, что после командировки делегации Иркутской области в Австрию в бюджете не учли 27,7 тысячи евро, которые были получены от продажи билетов на концерт губернаторского симфонического оркестра.



В правительстве Иркутской области немедленно ответили на обвинение со стороны Мороховой, обвинив ее в "признаках распространения недостоверной информации". По мнению правительства, Сергей Левченко в январе 2018 года находился в отпуске и выезжал за рубеж индивидуально, не в качестве должностного лица субъекта РФ в составе делегации, и за счет собственных средств.

Каким образом данный факт связан с доходами от продажи билетов филармонией, непонятно.

По поводу полученных доходов в правительстве ответили, что отчетность по ним еще находится в стадии подготовки к сдаче. Директор филармонии Ирина Касьянова, в свою очередь, сообщила, что средства, вырученные от продажи билетов на концерт иркутского оркестра, пока остаются за рубежом.

Между тем стало известно, что дело уже передано в Управление Следственного комитета по Иркутской области, и по нему начато предварительное расследование.

Автор: Максим Бакулов © Babr24 РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 21176 01.02.2019, 18:02 1674

URL: <https://babr24.com/?ADE=185556> Bytes: 1405 / 1353 Версия для печати Скачать PDF

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

